

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Соседка. Часть первая

Все имена изменены, любые совпадения — случайны.

Часть первая

Меня зовут Павел. Мне 26 лет, рост 185, среднее телосложение. Огромных мышц нет, да и кубиков на прессе тоже, но и не хилый. В общем средне-статистический парень, каких много в России. Я не женат, девушки тоже нет. Как-то не сложилось — работа, учёба, времени нет. И денег! Запросы у современных девушек ого-го какие. В общем разовые половые акты — это всё чем я довольтвуюсь в последние годы. А в последние 6—7 месяцев, страшно подумать, вообще секса не было. Остаётся только дронить перед компьютером, чтобы снять напряжение, почти получается. Благо порнухи на винчестере предостаточно. Только это «почти» не помогает... секса хочется ужасно. Только об этом и думаю.

В связи с этим я любую красивую, и даже просто приятную девушку оцениваю как объект сексуального желания. Проще говоря смотря на девушку, я представляю как трахаю её во всех возможных позах и местах.

Есть у меня одна слабость — мне очень нравятся женщины старше меня. Есть что-то в них крайне притягательное и очень возбуждающее. Так вот, я очень давно хочу свою соседку. Зовут её Надя. Приятная женщина сорока пяти лет. Ростом мне по плечо. Короткие тёмные волосы. Большие, красивые глаза. Грудь второго размера. Полные бёдра и превосходная круглая попка. Надя уже лет пятнадцать как разведена. Живёт с сыном, и насколько мне известно, даже любовника не имеет. Не представляю как она справляется с желанием.

Живёт моя соседка на первом этаже нашего дома, её квартира находится прямо под моей (я живу на втором). Сколько же раз я наблюдал за ней: когда она, нагнувшись, в маленьком огорожке под окнами, копается. Попка-ягодка, так и хочется подойти сзади и прижаться к ней. Когда она загорает на пляже — это вообще отдельная история. Выглядит потрясающе, сверху купальник только сосочки прикрывает, снизу так эротично облегает круглую попку, что становится крайне трудно скрыть стояк.

Однажды я с друзьями отдыхал на пляже. В то же время там загорала Надя. Сначала я украдкой поглядывал на неё, но убедившись, что она этого не замечает я уже открыто и плотоядно пялился на её тело. Она довольно хорошо уже загорела, и белый купальник на ней смотрелся чудесно. Небольшой животик совсем не портил её фигуру, а даже наоборот придавал ей изюминку. Но что больше всего повергло меня в экстаз, так это чёрные кучерявые волосики, которые выглядывали из под белых трусиков. К слову, это ещё одна моя страсть — волосатая женская киска, этакая мохнатка. Увидев это, я чуть не кончил, даже не притрагиваясь к члену. С тех пор желание трахнуть эту женщину стало моей навязчивой идеей. её трахнуть. Да она пьяная, да никакой отдачи, но... вот она передо мной, обнажённая и доступная. А мозг мой затуманен желанием. Я уже собирался исполнить задуманное, но тут случилось то, чего я опасался больше всего. Послышался скрип вставляемого в замочную скважину ключа. «Твою мать», — подумал я. Единственный, кто мог открывать дверь своим ключом — это Стас, Надин сын. Шум усилился, замок явно не поддавался. Тогда раздался стук в дверь. Я поспешно одернул юбку на хозяйке квартиры, натянул шорты и побежал в прихожую, по пути забросив блузку на спинку кресла и схватив туфлю, которую кинул рядом с другой. Отодвинул щеколду и, дабы претворить вопросы заговорил первым:

— Привет, Стасон. А я вот маме твоей помог зайти, она видимо пришла с какого-то праздника, и не смогла открыть дверь. Выпила лишнего. Я помог, потом проводил в комнату. Да случайно, по привычке, как дома, закрыл дверь. Ты её не буди, она спит.

— Хорошо. Она говорила, что у них корпоратив на работе. Спасибо, — ответил собеседник.

— Да без проблем, соседи же. — сказал я, мысленно проклиная его за то, что он так не вовремя пришёл домой.

Я поднялся к себе в квартиру и первым делом сел за компьютер. Запись с обеих камер велась постоянно. С помощью специальной программы я мог видеть происходящее с обеих камер одновременно. Я хотел увидеть реакцию Стаса на пьяную мать. Вот он в комнате, включил компьютер, Надя всё так же спала на спине, только ноги были вытянуты и сведены вместе. «Интересно, он заметит, что она без трусов?», — подумал я. Стасик тем временем вышел из комнаты и появился на другой части моего монитора, куда подавался сигнал со второй камеры, в ванной. Помыл руки, умылся. Дальше не происходило ничего интересного, Стаса не было не на одной камере, видимо был на кухне. Я уже немного заскучал, возбуждение начало проходить, и тут в комнату вошёл Стас. Подошёл к своему компьютерному столу, но за компьютер не сел. Он обернулся, посмотрел на спящую маму и направился к ней.

— Мам, ты спишь? — он довольно сильно потряс её. — Мам.

— Нуууу, отстань, — заплетающимся языком пролопотала женщина, повернулась на бок, лицом к стене и засопела.

Сын постоял пару минут в нерешительности и снова потряс мать, на этот раз гораздо аккуратнее. Ответа не было. Тогда он взялся за край Надиной юбки и начал задирать её. Парень делал то, что я сам делал ещё каких-то полчаса назад. Задрал юбку, Стас увидел, что мать без трусов.

— Ни хрена себе, — пробормотал он себе под нос, но я это услышал.

Стасик приспустил штаны с трусами и выпустил свою елду. Довольно большой инструмент на мониторе казался ещё больше. Одной рукой парень дробил, второй нежно, размеренно гладил попку своей матери, иногда переходя на бедро и время от времени пытаясь попасть в святая святых. Это ему не удавалось, так как Надя лежала на боку и доступ к влагалищу был закрыт. Тогда её сын решил перевернуть её на спину. Осторожно взяв маму за плечо и живот он с лёгкостью перевернул её и насторожился, не проснулась ли она. Нет, всё тихо. Тогда парень медленно стал раздвигать Надины ножки, чтобы иметь больший доступ. Теперь он дробил свой агрегат и одновременно гладил мамины половые губки, иногда проникая пальцами в вагину.

От всего, что происходило на мониторе мой член готов был взорваться. Я ласкал его и хотел только одного — быть сейчас на месте Стаса.

Сын активно дробил свой член, поглаживая волосатую пиздёнку своей матери. Надя продолжала мирно спать, хотя её дыхание стало прерывистым. Стас перестал гладить мамины прелести, поднёс пальцы к своему лицу, понюхал, а затем... лизнул. По его лицу было видно, что ему это нравится. Видимо этого ему показалось мало, поэтому он встал на колени возле кровати, осторожно раздвинул Надины половые губки и лизнул их. Потом ещё раз, уже более основательно, при этом проведя языком по горошинке клитора.

— Ммм, — вырвалось из губ женщины. Стас отпрянул, испугавшись. Посмотрел матери в лицо, думая, что она проснулась. Нет. Всё спокойно. Парень вновь приблизился к клитору и накрыл его своим языком, вылизывая всё вокруг.

— Ааххх, — снова подала голос Надя. Стас посмотрел ей в лицо и улыбнулся. Было видно, что ему очень нравится такая реакция женщины. Парню было неудобно, но повернуть её он не осмелился. Поэтому он встал, полностью снял свои штаны вместе с трусами и откинул их в угол. Подошёл к своей матери и медленно раздвинул её ноги ещё шире.

Я видел в монитор, что волосы Надиной промежности блестят от влаги. Она была возбуждена, возможно в этот самый момент ей снился эротический сон.

Стас аккуратно залез на кровать, приставил член к влагалищу и лёг на женщину, при этом войдя в неё до самого основания.

Надя глубоко и шумно вдохнула и раздвинула ноги так широко, как только могла. Судя по всему, наслаждение от вхождения затмило все страхи и опасения Стаса, потому что в следующее мгновение он положил руки на груди матери, стягивая лифчик, и накрыл её губы своими, пытаясь поцеловать. Как это ни странно ему это удалось. Надя, открыв рот, ответила на поцелуй. Парень начал фрикции, одновременно сжимая и поглаживая грудь женщины и периодически целуя её.

Я проверил идёт ли запись с камер. Да, всё в порядке, запись с обеих камер сохраняется на жёсткий диск компьютера и тут же дублируется на внешний винчестер. Я вернулся к монитору. Стас уже вовсю трахал свою мать, не боясь того, что она проснётся. Надя тяжело прерывисто дышала, иногда то ли постанывая, то ли поскуливая. Так продолжалось несколько минут, после чего Стасон резко вытащил член и начал кончать на живот матери.

Спермы было довольно много, ей был залит весь живот женщины, частично лобок и даже на лифчик попало несколько капель. Стас слез с кровати, надел штаны и вышел из комнаты, на минуту пропав из камеры. Затем вернулся с пачкой бумажных салфеток. Довольно долго вытирал следы своего преступления, стараясь вытереть всё. Потом сходил выкинул салфетки, одёрнул Надину юбку, накрыл её одеялом и сел за компьютер. Я же, всё это время оттягивая удовольствие, побежал в ванную и обильно кончил, залив раковину.

В этот день больше ничего интересного не было. Поздно вечером, когда я лёг спать, долго не мог уснуть, прокручивая в голове события прошедшего дня, увиденное с камеры, вкус Надиной пиздёнки, её жаркое дыхание на своём члене. Всё это настолько возбудило меня, что пришлось сходить в ванную и ещё раз спустить. Только после этого я смог уснуть.

Проснулся я в 10 утра. Умылся и сразу сел за компьютер. Решив, что запись посмотрю позже (запись шла всю ночь) я развернул окна программы, на которые выводилась картинка с камер, установленных в соседской квартире. На обеих камерах было пусто, никого не было. Я расстроился, но с этим явно поспешил. Не прошло и минуты, как в окошке монитора, показывавшего, что творится в ванной, появилось движение. Дверь в ванную открылась и туда вошла Надя. Она разговаривала по телефону, зажав его плечом, а в руках несла таз с бельём. Волосы у неё были растрёпаны, словно она только проснулась, одета она была в, сиреневого цвета, длинную футболку, едва скрывающую трусики... я так думал!

— Алён, да я вообще ничего не помню, — раздалось из моих колонок. Надя поставила таз на край ванны и, придерживая его правой рукой, в левую взяла телефон.

— Проснулась сегодня в одежде, накрытая одеялом, но без трусов. Нигде их найти не могу. Надеюсь хоть сын меня не видел в таком состоянии, когда я проснулась его дома уже не было, — продолжала соседка. — Что вчера было то?

Минуты две Надя слушала свою собеседницу, комментируя услышанное безобидными «ага» и, более ёмкими, «блядь» и «ахуеть».

— Слушай, Алён, я тут стирку небольшую затеяла, поставлю на громкую, ты продолжай. Надя положила телефон на корзину для белья, а сама взяла таз и нагнулась, ставя его в ванну. Это движение моментально спровоцировало прилив крови, в моём организме, к члену, отчего он тут же встал. Надя была без трусиков и, в тот момент, когда она нагнулась, футболка задралась, обнажив круглую, упругую попку и манящую пиздёнку. В такой позе у меня ещё не было возможности её увидеть.

— Костя пытался весь вечер за тобой приударить, — раздался голос из трубки, — то за ляжку тебя ухватит, то за жопу в танце схватит. Ты все его попытки пресекала, правда был один конфуз, — продолжала Алёна, — мы с тобой, уже довольно пьяные, хотя ты уже была в очко, пошли пописать. Вышли за угол, сидим... тут за тем же самым вышли Костя с Олегом и направились в нашу сторону. Костя начал расстёгивать ширинку ещё из далека и получилось так, что, повернув за угол, его член почти упёрся тебе в лицо. Ты его конечно тут же отогнала, все зашлись в приступе смеха. И всё, больше ничего.

— Блядь, я ничего не помню, — отозвалась Надя, — помню как приехали, тосты, шашлыки, танцы-пляски. А дальше, как отрезало. Я ни с кем там не трахалась?

— Насколько мне известно нет, — после секундного молчания ответила подруга. — Ты всё время была на виду. Хотя, под конец корпоратива ты с Димой целовалась, я тебя с ним в подсобке застала. Ты мне ещё рукой махала, чтоб я не мешала.

— С Димой? О Боже, да он же вдвое меня младше, — искренне возмутилась Надя. «Знала бы ты про меня и своего сына», — подумал я в тот момент, хотя... ещё узнаешь радость моя!

— Ну подруга, как говорится «Хуй ровесников не ищет», — напомнила слова общеизвестной фразы Алёна, — по тебе было видно, что ты готова ему отдаться, но он, увидев меня, тут же ретировался.

— А с чего ты вообще взяла, что тебя кто-то трахнул? — не унимался голос из трубки, — может труссы ты сняла дома или когда писать ходили!

— Да у меня весь живот в засохшей сперме, — возмутилась Надя, — хорошо хоть не в меня, а то забеременею неизвестно от кого. Блядь, столько лет мужика не было, а тут трахнули и я даже не знаю кто. — А домой то я как попала?

— Мы с Вадиком тебя довезли до дома, ты вышла из машины, зашла в подъезд и мы уехали.

— Ладно, буду я хозяйством заниматься, — после минутного молчания сказала Надя, — созвонимся попозже, пока.

— Давай, подруга, — прозвучало на другом конце, перед тем как моя соседка нажала «отбой». Закончив со стиркой Надя взяла таз с бельём и вышла, пропав из зоны действия обеих камер. «На балкон пошла», подумал я. Некоторое время её не было, после чего дверь в ванную снова открылась и женщина вошла, неся в руках белые трусики, точь в точь такие же, как и те, которые я с неё снял вчера, и розовое банное полотенце. Повесив всё это на вешалку, соседка взялась за края футболки и медленно сняла её, представ перед камерой абсолютно голой и оттого ещё более желанной. Она стояла боком к камере и смотрела на себя в зеркало, находящееся над раковиной. Я же любовался её профилем: потрясающее бедро, упругая оттопыренная попка, округлые холмики груди. Надя включила душ и залезла в ванну, отгородившись от камеры защитной шторкой. Я видел только её силуэт сквозь белую непрозрачную плёнку. Мылась она довольно долго, и я стойко ждал не сводя глаз с монитора. И вот, спустя более получаса, шум воды затих, а шторка была отодвинута в исходное

положение. Передо мной предстала желанная мной женщина. Как же она была сексуальна... капли воды стекали по шее, груди, бёдрам. Она потянулась за полотенцем и стала вытираться. Долго вытирала волосы, затем перешла на грудь, и животик, всё делала очень нежно и аккуратно. После Надя поставила одну ногу на бортик ванны, отчего её половые губки немножко разошлись, и стала вытирать промежность и ножки. Одеда чистые трусики, маечку и, выйдя из ванной комнаты, пропала со всех камер. Я решил, что она пошла на кухню и ушёл заниматься своими делами... в очередной раз проверив идёт ли запись!